

省委书记写书名,宣传部长作序 长篇小说《谢延信》一书出版发行 说的都是老谢孝敬老人的平凡事

□晚报记者 裴蕾
实习生 何玉厚

本报讯 以“大孝至爱”的谢延信为主人公的长篇小说出版了。昨日,由省委书记徐光春题写书名,省委常委、宣传部长、副省长孔玉芳作序的长篇小说《谢延信》一书首发式,在省人民会堂隆重举行。

《谢延信》一书是由焦作日报记者范光历时两个多月书写而成,共26万多字,由大象出版社出版发行。小说以谢延信孝敬老人,用自己平凡的信念和毅力,拖起一个多灾多难的家庭为背景,着重描写了谢延信在妻子去世后,一个人承担起照顾亡妻瘫痪在床的父亲、丧失劳动能力的母

亲和呆傻妻弟的责任,32年如一日的高尚品德和社会责任感,谱写了新时期孝敬父母、赡养老人的新曲。

据介绍,谢延信2006年被评为“感动中国十大矿工”,并获得我省“十大敬老楷模”特别奖,还入选了2006年“中原二十四孝贤”。他的事迹一经报道,在社会上引起了极大的反响。《谢延信》这本书可以使广大读者更好地了解谢延信,了解他孝敬老人的光荣事迹。

从2007年起 我省不再审批 高校新建扩建校区

□晚报记者 党晓梅

本报讯 从2007年起,我省原则上不再审批高校新建或扩建校区。这是昨日记者从省教育厅获悉的。

据了解,自1999年我国作出高校扩招的重大决策以来,我省不少高校利用银行贷款和自筹资金征地建设了新校区或对原有校区进行了扩建。但是,由于一些高校新校区建设资金需求量较大,筹资渠道主要依靠银行贷款,且贷款结构不甚合理,集中还贷压力较大,对学校的建设和发展造成了一定程度的影响,严重的甚至会影响到学校及社会稳定。因此,从2007年起,我省原则上不再审批高校新建或扩建校区。按照省核定的普通高校在校生发展规模,凡已达到国家和省关于高等学校生均占地面积和生均校舍面积标准的高校,一律不再审批新建或扩建校区。

个别未达到上述有关标准的高校,确需进行新建或扩建校区的,在建设资金和偿还能力有充分保障的前提下,省直属高校要严格按照基本建设程序报教育厅审核后实施;部门属和省辖市属高校要在给主管部门上报项目建议书的同时报送省教育厅备案。

党政机关车辆不再拥有免税特权

河南拟提高车船税额,可能会翻倍

缩小免税车辆范围,除党政机关外,医院、学校等也不再免税

□晚报记者 黄达

本报讯 今后,党政机关等财政供给单位的车辆,也要如实缴纳车船税。昨天,记者从二七区地税局了解到,车船税新政策审批后,税额在现有基础上可能要提高两倍,目前,还是按照原来的标准征收,只是免税车辆的范围已大大缩小。

“车船税省里的实施

办法正在制定,等审批后将按照新政策执行。”昨天,二七区地税局有关负责人说,根据国家车船税暂行条例精神,在国家的允许范围内,授权省政府确定车辆适用具体的税额、城乡公交车船的减免税、纳税地点和纳税期限等内容。

从上级部门的征求意见稿来看,新的税额将提高两倍,车船税和车

座、车身长度、排气量密切相关,体现国家鼓励经济型轿车消费的政策。同时,免税车辆的范围大大缩小,比如,原来免税的党政机关、医院、学校等财政供给单位的车辆,不再列入免税范围,而且,对财政供给单位的车辆,也停止了免税审批。由于新标准尚未出台,暂时还没有强制征收。

编辑提示

私家车可以等新标准出台后再缴车船税

目前,新车是委托国税部门在征收车购税时,一并代为征收;旧车的车船税,由于车辆年审改为两年一审,年审时委托财政预算外部门征收,因为没有按年缴纳,可能要有滞纳金。“当然,车主为了

省事,也可以一下子缴两年的车船税。”二七区地税局一位负责人表示,这已经成为不少车主的选择。企业车辆仍可以随着平时缴税时缴纳。由于新标准尚未出台,私家车可以等新标准出台后缴纳。

» 一张报纸和阅读他的城市



新闻优化生活



郑州晚报
用新闻纸建设郑州

新闻热线: 67659999 东区热线: 65969622 发行热线: 67655600 广告热线: 67655668